

教学工作简报

2012-2013 学年 第 12 期 (总第 95 期)

河南省工业学校教务督导

2012 年 12 月 6 日

我校在 2012 年河南省中等职业学校学生素质能力大赛中再传捷报

继基础类五名选手获奖之后,我校在 2012 年河南省中等职业学校学生素质能力大赛中再传捷报,获得两个一等奖、四个二等奖!

今年,我省在往年举办素质类的基础上,增添了计算机应用类竞赛项目,包括 Word 应用文写作、Excel 数据处理、Power Point 设计制作和现场讲说速录技能四项。接到竞赛文件通知后,校长张华特别安排基础部会同校团委、经管系、机电系等相关部门一起完成这项工作。经过基础部王建伟主任和机电系周自斌主任协商,报请张华校长同意,决定我校今年参加其中的 Word 应用文写作、Excel 数据处理、Power Point 设计制作等三项比赛。参赛选手选拔后,由基础部王建伟和陈丹丹两位老师辅导 Power Point 设计制作,吴灵芝老师辅导 Word 应用文写作,机电系孟庆瑞和孙华克两位老师辅导 Excel 数据处理,组成参赛队伍。

辅导教师严格要求、精益求精,参赛选手勤学苦练,经过紧张、艰苦的备战训练,于 11 月 24 日,在郑州水利学校,我校参赛选手奋力拼搏,在全省竞赛选手中脱颖而出,获得了优异成绩。在 Power

Point 设计制作技能竞赛中，马帅齐、许冠宇同学分别获得一等奖，在 Word 应用文写作竞赛中，陈志宇、段波伊同学分别获得二等奖；在 Excel 数据处理技能竞赛中，闫国翔、曹晓雨同学分别获得二等奖。我们向取得优异成绩的师生们表示由衷的感谢！

这次计算机应用类竞赛得益于校长张华、书记范吉钰的大力关怀和支持，得益于全体辅导教师的倾力合作和全体参赛学生的认真、努力、刻苦的训练，是一次成功的全校大协作。在取得成绩的同时，我们应该看到问题和不足，我们一定不能骄傲，要把工作再做得细一些，扎实一些，把训练及比赛中发现的问题作为日常教学和课改中的重点，推动整个素质技能教育的全面进步，力争明年取得更好成绩。

基础部供稿

Excel 数据处理辅导教师和参赛学生



Word 应用文写作辅导教师和参赛学生



Power Point 设计制作辅导教师和参赛学生

